



Kocerod

Skupaj zmoremo več v prizadevanjih za pravilno ločevanje komunalnih odpadkov

Spoštovani uporabniki komunalnih storitev ravnanja s komunalnimi odpadki!

V družbi Kocerod že vse skozi opozarjamo na pomen pravilnega ločevanja komunalnih odpadkov, v tem letu pa smo prevzeli tudi »javno službo zbiranja« od obstoječih JKP, v okviru katere smo dolžni načrtno vzpodbujati k pravilnemu ločevanju odpadkov. V nekaj mesecih od prevzema ugotavljamo, da kljub prizadevanjem v preteklem obdobju, ločevanje ni na zadovoljivi ravni. V številnih zabojnikih (vrečah) za mešane komunalne odpadke je še vedno precej odpadkov, ki bi morali biti ločeno zbrani v zanje namenjenih zabojnikih, ob enem pa se v drugih pojavljajo odpadki, ki tja nikakor ne sodijo.

Odgovornost za lastne odpadke nosi vsak posameznik-povzročitelj, zato je z ločevanjem treba začeti na izvoru njihovega nastanka, torej v gospodinjstvih in storitvenih obratih.

Zavedamo se, da je problematika ločevanja kompleksna, kakor tudi, da terja od slehernega posameznika določeno pripravljenost za skrbno in odgovorno ravnanje s komunalnimi odpadki. Verjamemo, da vam ni vseeno v kakšnem svetu bomo živeli jutri, kot tudi, da lahko s skupnim sodelovanjem v prihodnje v skupno zadovoljstvo izboljšamo slabo obstoječe stanje. V ta namen je tudi pred vami opomnik v skrajšani obliki – **»navodila za ločevanje odpadkov«** na izvoru nastanka, ki jih je dobro poznati za lažje ločevanje (več o ločevanju lahko najdete na naši internetni strani www.kocerod.si). Seveda »papir sam po sebi« ne bo prinesel sprememb, z vašo pripravljenostjo za seznanitev in z upoštevanjem pravil ter našim svetovalnim nadzorom na odjemnih mestih pa je mogoče pričakovati izboljšanje. V ta namen bomo v prihodnje pričeli **z izvajanjem rednega svetovalnega nadzora nad pravilnim ločevanjem komunalnih odpadkov pri uporabnikih, kjer bomo pred odvozom pregledali vsebnost zabojnikov (vreč) z namenom, da uporabnike informiramo o ugotovljenih nepravilnostih pri ločevanju komunalnih odpadkov in s pisnim obvestilom – opozorimo ali pohvalimo za pravilno in dosledno ločevanje komunalnih odpadkov.** S prejetimi obvestili in neposredno komunikacijo na terenu želimo uporabniku pomagati pri razmišljanju, kako ravnati s posameznimi vrstami odpadkov s ciljem, da je čim manj težav pri odstranjevanju odpadkov in da odgovorno ravnanje približamo slehernemu posamezniku. V primeru, ko aktivnosti ne bodo dosegle namena, bomo priložnostno vključevali Medobčinsko inšpekcijsko službo.

In kje so najpogosteje zaznane nepravilnosti:

- ▶ **V zabojnik za embalažo v gospodinjstvih** pogosto vržemo različne plastične izdelke, ki niso embalaža: plastična korita za rože, igrače, električne in elektronske naprave, plastično posodo, obešalnike, mape, higienske izdelke, plenice, vatirane palčke, biološke odpadke papirnate brisače, ostanke papirja in kartonske embalaže, embalažo nevarnih odpadkov z ostanki vsebine, poginule živali ...;
- ▶ **V zabojnik za mešane komunalne odpadke v gospodinjstvih** pogosto vržemo papir, kartonsko embalažo, bio odpadke, baterije, zdravila, plastično in kovinsko embalažo, silažno folijo, zemljo in zeleni odrez, ostanke nevarnih odpadkov, poginule živali, kovinske predmete in orodja ...;
- ▶ **V zabojnik za biološke odpadke** pogosto vržemo bio odpadke v plastični vreči, plastično embalažo ovojne folije od živil, zabojnike in lončke z zemljo in rastlinami, pepel iz kurilnih naprav, mačji pesek, iztrebke živali, poginule živali, surove mesne izdelke, živila v plastenkah, pokvarjeno hrano v originalni embalaži ...;
- ▶ **Na ekološkem otoku v zabojnik za papir in kartonsko embalažo** pogosto vržemo plastične folije in embalažo iz tekstila, plastificirani papirne izdelke ... **V zabojnik za stekleno embalažo** pogosto vržemo steklenice in kozarce z vsebnostjo živil, tekočin in pokrovi, ravno okensko steklo, ogledala, razne prosojne plošče iz umetni materialov ...;
- ▶ **Na ekoloških otokih zraven zabojnikov, kljub izrecni prepovedi**, prepuščamo druge odpadke v vrečah ali v razsutem stanju (kosovne odpadke, gradbene odpadke, zeleni odrez, odpadke iz dejavnosti ...).

Poleg doslednega ločevanja je na mestu tudi razmišljanje kaj lahko kot posamezniki vsako dnevno storimo, da ne povečujemo količin komunalnih odpadkov (npr. z odgovornimi nakupi hrane in stvari, predajo v ponovno rabo...). Živimo v času preobilja, tako velikokrat med odpadke nezavedno zavržemo stvari, ki še imajo uporabno vrednost. Z malo truda lahko jutri drugače, **predajmo jih v zbirne centre na mesta pod oznako »še uporabno«** kjer bomo poskrbeli, da stvari brezplačno na organiziran način ponudimo morebitnim novim uporabnikom, **z malo truda dajmo priložnost uporabnim stvarim, da ponovno zaživijo.**

V želji po zadovoljstvu uporabnikov, čistem in zdravem okolju ter doseganju cilja, da čim več odpadkom omogočimo postati koristne surovine, vas prosimo, da v prihodnje s skupnim sodelovanjem naredimo odločne korake v smeri izboljšanja ločevanja in odgovornega ravnanja pri nastajanju in zmanjševanju količin odpadkov.

S spoštovanjem!

Mag. Ivan Plevnik, direktor družbe Kocerod